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INTEGRATION SUR UN INTERVALLE QUELCONQUE

. Cauchy-Schwarz

Soit f € C°(IR,C) telle que f0+°° |f(t)|?dt existe. Montrer que :

1 x
ﬁ/o F(t)dt —— 0

z—+400

. Candidat /validation

+o0 gzt

Déterminer la partie principale de G(z) = [ S dt en 0" et +oo.

. Lien fonction-dérivée

Soit f € C'(IR™,1R) telle que la fonction t — tf'(t) soit intégrable sur IR™.
Montrer que f a une limite [ en +o00 et que si I = 0, alors tf(t) +—) 0.

. Intégration de << + IPP

Soit a > 1 fixé. Déterminer la partie principale de faz v/tIn(t)dt en +o0.

. Minoration Trouver la limite en 400 de [T —¢" gt

0 t+sin(1/n)

. Intégrale impropre Etudier la nature de 'intégrale impropre :

/;OO_ 1 Inc((j:)(x) d

. Dérivation sous [ On pose :

f(l‘) :/ eitht et g(t) = /4 e*zr“‘/(cos(e))"’dt
0 0

Montrer que f? + g est constante. En déduire la valeur de 0+°° et dt.

. Dérivation sous f Déterminer l’ensemble de définition de la fonction

définie par :

fla) = /0 71— cos(at) C;S(”) et

Montrer que f est de classe C2 et obtenir sa valeur explicite.



Centrale 98

Centrale 99

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

A la main Soit f :[0;1] — IR continue. Déterminer la limite en 0" de :

I(z) :/01 )4

z2 + t2

CVD continu Soit f et g deux fonctions continues de IR* dans IR. On
suppose que g est strictement positive et que f est intégrable sur IR*. Pour

A€ IR", on définit :
Ry (0))
h()\) = / —dt
W= 10
Déterminer la limite de h en +oc.

Intégration d’équivalent Soit F' définie sur [0; 1] par :

=gt
o= [ o

Montrer que F' a une limite [ en 1~ et calculer [. En déduire la valeur de
I'intégrale
1
t—1
/ dt
o In(t)

Cauchy-Schwarz Soit f : IR" — IR de classe C? telle que f(0) = 0. On
suppose de plus que f2 et f"? sont intégrables sur IR™. Montrer que f'? est
intégrable sur IR™ et que

[ rwra< ([ swra) < ([ o)

CVD Soit f : R" — E et g : Rt — IR deux fonctions continues par
morceaux. On suppose que f est IR -intégrable et que g est bornée et a une
limite en +o00. Etudier f0+°° f(t)g(t™)dt quand n — +oc.

CVD-IAF Trouver les deux premiers termes du DL en +oo de
1t/
Q:—/ dt
nJjy 1+t

Cauchy-Schwarz Soit E = C°([0; 1],IR™*). Pour f € E, on pose :

= ([ rou)« ([ )

Déterminer inf{I(f)/ f € E}. Pour quelles valeurs est-il atteint ?




